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Τα Ιωάννινα εόρτασαν τη μνήμη του Πoλιούχου 
Αγίου Νεομάρτυρα Γεωργίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιωαννίνων

Η μνήμη του Πολιούχου και Προστάτου της πόλεως των Ιωαννίνων
Αγίου Νεομάρτυρος Γεωργίου εορτάστηκε πάνδημα και με κάθε 
εκκλησιαστική τάξη, στον φερώνυμο Ιερό Προσκυνηματικό Ναό της 
πόλεως επί της πλατείας Πάργης.
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Την Παρασκευή 17 Ιανουαρίου 2025, κυριώνυμη ημέρα της μεγάλης εορτής, 
τελέσθηκε στον εορτάζοντα Ιερό Προσκυνηματικό Ναό επί της Πλατείας Πάργης 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ιωαννίνων κ. Μαξίμου και συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Τανάγρας κ. Αποστόλου.



Κατά την διάρκεια του Πανηγυρικού Αρχιερατικού Συλλείτουργου στον γεμάτο από 
πλήθος Πιστών Ιερό Ναό, παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Ηπείρου, ο Δήμαρχος 
Ιωαννιτών εκπρόσωποι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου 
Ιωαννιτών, καθώς επίσης και Οι Στρατιωτικές Αρχές και τα Σώματα Ασφαλείας.

Τον Θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, ο 



οποίος αναφέρθηκε εκτενώς στα πρόσωπα των Αγίων Αντωνίου του Μεγάλου 
καθώς και του Πολιούχου Αγίου και στην σημασία της τιμής των Αγίων και των 
Μαρτύρων στην Εκκλησία, τονίζοντας ότι το παράδειγμα βιωτής τους, πρέπει να 
αποτελεί οδηγός στην ζωή του κάθε Χριστιανού.

Ακολούθησε η Μεγάλη λιτανεία της Λάρνακας των Ιερών Λειψάνων του Αγίου στις 
κεντρικές οδούς της πόλεως η οποία κατέληξε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Αθανασίου όπου και εναποτέθηκε.
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Στη σύντομη προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. 
Μάξιμος, εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον παριστάμενο 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τανάγρας κ. Απόστολο, στους ιερείς, τους ιεροψάλτες, 
τους εκπροσώπους των στρατιωτικών και πολιτικών αρχών, καθώς και τον απλό 
κόσμο ανεξαρτήτου ηλικίας που με την παρουσία τους, κατά διήμερο αυτό, 
τίμησαν και λάμπρυναν με την παρουσία τους, την μνήμη και την εορτή του Αγίου 
Γεωργίου, Πολιούχου και Προστάτη της πόλεως των Ιωαννίνων.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Ξεκίνησαν οι εορτασμοί στα Ιωάννινα για τον Πολιούχο 
Άγιο Νεομάρτυρα Γεώργιο
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